

“双节”将至 我县商超应节食材迎销售高峰



店内生鲜产品采购量比平时加大了70%，同时，为了保证超市内果蔬新鲜，我们直接到郑州万邦、紫坊市场进行采购，根据市场需求及时向直采地、供货商调配货源。”富丽源超市财务主管李庆玲表示，为紧抓“金九银十”消费旺季，聚焦中秋、国庆传统节日，我们加大货品储备和供应，并开展系列促消、优惠活动。“今天超市共储备了蔬果60余种近7吨，肉类10吨，蛋类3吨，奶类5吨，米面油8余吨，目前超市的货品储备充足，价格平稳，大家按需购买即可。”

据了解，为进一步丰富群众的“菜篮子”“米袋子”“奶瓶子”，“双节”期间我县各商超增加了粮、油、肉、禽、蛋、菜、月饼等节日必需品的投放量，在保证货源充足的同时，严格规范市场价格，保障销售食品安全，确保群众舌尖上的安全。

杨林陆 实习生徐晓宏 原子力



为迎接中秋、国庆“双节”，9月26日，记者在富丽源超市看到，门店内临时设置了应节专区，月饼、水果、奶制品等货物被整齐摆放在显眼的位置，顾客穿梭在货架间挑选心仪的货物，节日氛围十足。为了尽可能满足大家“双节”前后的购买需求，

“情满中秋”“欢度国庆”等字样的节日宣传牌悬挂在货架上方，营造了浓浓的节日氛围，水果区、蔬菜区、月饼区挤满了前来选购的群众，今年除了五仁、豆沙、椰蓉、黑芝麻等传统口味月饼外，各种鲜花、水果、流心月饼也备受追捧。正在采购的顾客吴女士一边给孩子挑选零食一边高兴地说：“马上就到中秋节了，我想提前买点月饼和团圆饭的食材，再给孩子们准备点假期吃的水果、零食，今天买的东西打折优惠下来价格比平时还便宜点，品类比平时也更齐全。”

我县各商超月饼抢“鲜”上市



区映入眼帘，不同口味、不同品牌的月饼琳琅满目，让人应接不暇，不少顾客驻足挑选，购买自己喜欢的月饼。

与以往一样，今年的月饼口味多样，新老口味销售红火。“我们的月饼在八月中旬就上市了，主要有五仁、红豆、冰沙核桃等口味，散装月饼每个在2元到5元左右。”华丽港生活超市售货员申杰说。“今年，我们还推出了杂粮红豆月饼，杂粮南瓜月饼，以满足不同消费者的口味需求。”

值得一提的是，今年销售的月饼礼盒，商家大多走“亲民路线”，很多出现了“瘦身”现象，多为简装和散装的月饼，盒装月饼价格大概在40元到300元不等，备货量充足。

与此同时，为了营造良好的节日食品消费环境，我县市场监管部门将严把月饼质量关，积极引导生产经营经营者明码标价、依法经营，确保百姓吃上安全放心的月饼，守护好中秋的“团圆”味道。

陈雨彤 实习生国丽



提起中秋，除了与家人团圆赏月外，还有那香甜松软的月饼了。临近中秋，我县各商超月饼抢“鲜”上市，将中秋节的仪式感感满满。

9月26日，走进我县华丽港生活超市，月饼专

“庆中秋 迎国庆”诵读会精彩呈现

本报讯 在中秋、国庆“双节”来临之际，9月26日晚，由县委宣传部、县文联主办，丹城诵读园老师口才班承办的我们的节日——“庆中秋 迎国庆”诵读会在县子会堂文化馆小剧场精彩呈现。

诵读会上，诵读者或浅吟低唱，或深情诉说，一文字、一首诗词穿越时空，精彩演绎，达到了古典与现代、传承与发展的完美统一。优美的意境、激情的诵读现场观众献上了一场震撼心灵的听觉与视觉盛宴。

此次诵读活动荟萃多篇红色经典，以饱满的情感诉说着对祖国的热爱，诵读出不同时代的红歌，弘扬了伟大的爱国主义精神，传承了中华优秀传统文化，丰富了群众精神文化生活，营造了欢乐的节日氛围。

晓俊佳

县农口开展“一泓清水入漳泽”主题党日活动

本报讯 9月28日，县农口组织开展“一泓清水入漳泽”主题党日活动，县农业农村局、现代农业中心、自然资源局等农口单位全体党员参加。

在中村水库，全体党员面对鲜红的党旗庄严宣誓，用铿锵有力的声音重温了入党誓词。随后，全体党员团结协作，有序分工，捡拾了中村水库高灌站路、南北吊桥等沿线及树林内的垃圾，使库区更加干净整洁。

通过活动引导广大党员以实际行动践行文明理念，积极参与浊漳河流域生态修复治理，护好浊漳河水长清作出积极贡献。少丽 实习生

县消防救援大队开展节前消防安全检查

本报讯 中秋节、国庆节即将来临，9月26日，消防救援大队深入县城内部分商场、超市开展节前消防安全检查。

检查中，检查人员重点查看了安全出口、通道是否畅通，疏散指示标志、应急照明灯设置是否符合要求，消防安全责任制是否落实到位，员工是否使用灭火器等。

针对发现问题，检查人员现场提出整改意见，要求商场、超市负责人要高度重视消防安全，严格落实消防安全责任制，开展安全自查，及时消除安全隐患，为广大顾客营造安全放心购物环境。

浩东 实习生程

鲍庄汽车美容综合服务市场稳步推进

本报讯 深耕汽车服务，满足多样需求。鲍庄汽车美容综合服务市场是为顺应汽车消费市场日益转型升级态势和车主日益多元消费需求而打造的一站式汽车服务场所。

鲍庄汽车美容综合服务市场位于丹朱镇鲍庄东，占地面积5368平方米，建筑面积2197平方米，投资约500余万元。目前，鲍庄汽车美容综合服务市场项目正在加快推进地基基础和钢结构施工。该场投入使用后，重点推出小型汽车修理、洗车、改装等多样化服务，将成为县域内唯一高标准、现代化汽车综合服务市场。

张月 郭

王峪学区开展“重温红色记忆 追寻红色足迹”红色研学活动



为切实加强未成年人爱国主义和理想信念教育，引导学生们在学习党史、感悟党史中厚植爱党爱国情怀，9月27日，王峪学区组织开展了“重温红色记忆 追寻红色足迹”红色研学活动。

少丽 实习生李博

假日我在岗 | 长葛供电公司“满格护航”国庆“不亦乐乎”

筑梦灯火万家，同庆盛世华夏。中秋、国庆节长假期间，国网长葛供电公司高度重视，周密部署，全面落实各项供电保障措施，确保电网“全接线、全保运行”，以优质服务助力全县人民欢度佳节。

9月30日一大早，在国网长葛县供电公司电力控制中心，记者看到，值班人员正聚精会神地盯着屏幕，监视着电力运行动态及各变电站电压、负荷情况。另一旁供电服务指挥中心，接线员时刻守在机旁，接听群众报修电话，及时安排维修工人上修。供电服务指挥中心远程座席王娜说：“为了人民度过欢乐祥和的中秋、国庆节，我们认真部署‘双节’保电工作，今天8个乡镇供电所共有55人调度操作队、供电服务中心共有12人值班，保障突发事件能够及时出动，做到客户用电安全无应急响应延时。”

中秋、国庆假期，像他们一样节日在岗的电力人很多，他们以实际行动诠释“舍小家、为大家”的精神，做到了优质服务不放松、不打破，全力做好安全生产和抢修保电工作，确保全县人民欢乐、祥和度过“双节”。

林陆 浩东